



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Projekt ESF vzděláváme pro naši budoucnost byl úspěšně dokončen

K 30.4. 2015 byl úspěšně dokončen projekt ESF č. CZ.1.04/1.102/94.00346 Vzděláváme pro naši budoucnost. Projekt byl rozdělen do 6 kategorií, v jejichž rámci proběhlo celkem 35 různých kurzů pro zaměstnance MEDIA MARKETING SERVICES a.s.

Prvním kurzem projektu byl seminář Category management- nástroj budoucnosti z kategorie Obchod v mediálním prostředí, který proběhl v listopadu 2013. Nejobsáhlejší kategorií projektu tvořil výše zmíněný Obchod v mediálním prostředí, stejně jako kategorie Odbornost manažerům – v obou kategoriích se konalo 10 různých kurzů.

S ohledem na velký zájem z řad zaměstnanců byla uzavřena dodatková smlouva na vzdělávací kurzy týkající se rovných příležitostí mužů a žen a rovněž kurz interního školitele.

Velký zájem zaznamenal seminář Sladování pracovního a rodinného života – skloubit náročné pracovní povinnosti s rodinou, relaxací a zájmovou činností není jednoduché. V rámci dodatkového vzdělávání proběhly dva jednodenní semináře navíc oproti původního harmonogramu. Stejně tak další kurz interního školitele nám zajistil dostatečný počet interních lektorů pro práci se zaměstnanci napříč pobočkami.

Projekt završily tyto kurzy: z kategorie Odbornost manažerům seminář Zákoník práce v praxi, jenž se konal ve dnech 14.-15.4.2015, z kategorie Programový management kurz Content management – řízení obsahu vysílání, který proběhl ve dnech 16.-17.4.2015, seminář Interaktivita a lektorské podklady, který se konal ve dnech 21.-22.4.2015 a kurz Sladování pracovního a rodinného života z kategorie Rovné příležitosti žen a mužů, konaný 23.4.2015.

Praktické zajištění kurzů bylo s ohledem na jeho rozsah často velmi náročné, někteří zaměstnanci museli doslova překonávat spoustu překážek, zejména dopravní situace nám nepřála. Také pro velké vytížení hotelu Na Ostrově bylo někdy obtížné najít vhodné termíny konání seminářů. Všechny potíže se nakonec ale podařilo překonat a projekt mohl být úspěšně zakončen.